AYZEIZ MAOHMATIKQN 10-06-2022

2n Agknan

18 ek. = 18.000 yp.

48.000 yp. = 48 k.

126 k. = 126.000.000 mg

1.000.000 mg=1k.

1 K. 200 yp. = 1.200 yp.

529 yp. = 0,529 k.

248 K. = 2.480 yp.

745 mg = 0,000745 k.

45% vo. = 45.500 mg

18% k. =18,75 k. =18.750.000 mg

3n Aogknoan

5.000 yp. <6 K.

36 k. = 36.000 yp.

9.000 yp. > 8 k.

10.000 mg < 12 yp.

2500 yp. =25k

3.000.000 mg < 3,1 k.

4,5 tov. = 4.500.000 yp.

3 1ov. 500 k. 200 yp. = 3.500 k.

20 Mpo6pAnua

Edooov &oo idla polufia Cuyiouv doo pia yopa kal eva poAlpL kal pia yopa
CuyiCouv 45 yp., ToTE Tpia poAufa uyilouv 45 yp. (avTikabioTtoupe TN pia yopa
pe 0o poropia). Apa eva pohop fuyilel 45 : 3 = 15 yp. Zuvenwce pia yopa Juyilel
2 x 15 =30 yp.



Kedpaiaio 52: Movadeg pétpnonc Touv xpoévou

Aiepeivnon

WPEC T

— DEUTEPOAETITA

Ané 0 (00:00:00) aralel perd amd
10 wpec oe 1 (10:00:00), perd and
10 wpec oe 2 (20:00:00) kan TEAOC

pera and 4 wpec Eavayiverar 0
(00:00:00).

KaBe
1 wpa

Kafe 10
METITA

KaBe
METITO

Kade 10
SeuTepd-
AETTTO

Kabe
BeuTE-
polemnTo

= O pkpoTepoc aplbuoc mou prtopei va deiyvel To Pndiaks pohol eival o 00:00:00

kal ekdpalel TIc 12 n wpa Ta pecavuyTa.

= O peyahltepoc aplBudc mou pnopel va Seixvel To Yndlakd pohdl eival o
23:59:59 kal ekdppalel Tic 11 n wpa kai 59 Aenta Kal 59 dsutepdienTa npv

T JECAVUXTA.



=== Tuinrape: Mmopolpe va ypayoups Tnv Eveelen
Tou Yndlaxkol pohoyiol e popdn cuppyolc apld-
pol. ZTnv nepintwon autr) Ba eival 18 wpec 45 he-
nta 29 SevTepoAenTA.

Zyedlalovpe Touc GelKTEC oTo avaloyiko poAoL:

sss S plnrape: MNMapatnpolpe OTL KATIOA AVTIKE(PE-
va diahvovTal o pepike; efdopdabec, alha oe pEe-
plkolc prves, AAla o8 KATOLA Xpovia KAl QpKETA EMEITa and moAla ypovia. MNa
va guykpivoupe Tov Xpovo mou xpealovtal Ta diadopa avtikeipeva yia va dia-
AuBolv atn Bahaooa, mpenel va petatpépoupe atny iba povada tov ypdvo o
xpealovtal yia va diahvboiv.

Edappoyn
2yedialovupe toue beikTeg oe kABe polol:

Evvea kai puan ‘Ef1L kau €k Oktw napad eikoal | Téooepic Mapd NMEVTE

Avagtoyaouog

1. To XpovOpETPO Eival Opyavo HPETPNONCG Tou Xpovou Y Peyain axkpifela, n
omola propei va $TAgEL TO XIMOOTO TOU SEUTEPOAETTTOU ] KAl AKOPA PIKPOTE-
po kAaopa Ttou. MNa nmapadelypa, ¥pnoUOToIOUUE ¥POVOLETPO Yla va LETP-
OOUME PE PEYaAn akpifela mogo xpovo xpewaletal évac abdAntnc ya va kaho-
el pia ouykeKpIpévn anoataon. Ta xpovopetpa eival epodlaopéva pe elbika
Koupmma yia tnv evapén Kai Tnv navon tnc JETpnonc, kabwc kal Tnv enava-
dopd Tou BeiKTN OTO UNdEV, TIPOKEIMEVOU VA KAVOUE pia VEQ PETPNON.

2. Orav 10 pohd! Beiyvel 20:00, n wpa civar 8 PETA 10 pECNUEPL. MeTa Tig 12 TO
HEONUEP! O1 WPES OTA WNQIOKA pOAOYIa LETRPIOUNVTAI PE QUENTN KaTa pia wpa
amo 7§ 12. ZUVETTWE EXOULE:

1 pp. — 13:00 5p.p. —17:00
2 ppy. —+ 14:00 6 p.p. — 18:00
3 pp. —+ 15:00 7 p.p. — 19:00

4 p.y. —+ 16:00 8 p.p. — 20:00



3. O Nikoc gxel bikio, 10T £youv cupninpwlei akplfwc 2 WPEC Kal £XOUV TIE-
paocel 45 AenTa akopn.

4. H kataokeun tou MNapbevwva oAokAnpwinke to 438 m.X. Ano TOTE £XOUV TIE-
paocel 438 £1n pEXPL TN YEVVNON TOU XploTol Kal aAha 2.019 £1n peypL onpe-
pa, GUVETIWCE Exouv Mepacel 438 + 2019 = 2.457 £1n, Apa xouv MEPATEL TXE-
bov 2,5 yueTtiec. H owot anavrnon eivain y.

5. MNapadewypa | Puokoc KAQouatikog Aexabikoc Zoppyne
Eig;‘:clf:;‘: r]pf_':gsc; % =§ Tou pfiva | 0,67 priveg : gﬁ:;?;piiﬂq
1.260 nuépec ”tzggq 11;,26?]13 TOL £TOUC 3,5 étn ﬁapéﬁ;ngq

Kedahaio 52: Movadec péTpnonc Tou Xpovou
1n Aoknon

120 wpec = 120 : 24 = 5 nuepec | B0 wpec = 2 NuEpeC kat 12 wpeg

180 nuépec = 180 : 30 = 6 privec | 86 nuépec = 12 efbopadec Kal 2 NUEPES
72 ufvec =72 :12 =6 1N

39 privec = 3 £tn Kau 3 prveg
600 £Tn =600 : 100 = 6 awwvec | 590 ¥povia = 5 awwvee kKan 90 £1n

2n Aoxknon
1 1 1
16.= — A = ——— wp. Th= —— .
60 3.600 o 1.440 I
30 AemTa = + @ 15r =1 ash =2
=5 p. =7 p. =2 p.
1 nue —15[3 10 _1 v 15 1 v
HUPﬂ—? - HH-—SPH- HIJ-—EPH-
1, 1, ,
15 pnvacg = 45 nu. 25 etn = 900 ny. 3,5 a.. =350 et.




3n Aoknon
a. Exoupe:
1 nuépa = 24 wpec = 1.440 Aentd = 86.400 SeutepodAenTa
9 wpec = 540 Aenta = 32.400 deutepoAenTa
240 Aenta = 14.400 SeutepdAenTa
Apa 8.400 deutepoAenta < 240 Aentd < 9 Wpec < 1 NuEpa.
B. Exoupe:
3 epbopadec = 21 nueEpec

1 . .

3 TOU pnva = 5 nUEpPEeC

1 £tog = 360 nuépeg

Apa % Tou pfva < 12 nuépec < 3 efbopadec < 1 Etoc.

¥. Exoupe:
3.600 Aertd = 216.000 SeutepoienTta
3 wpec = 180 Aerrrd = 10.800 deuteporenTa

% nuepac = 12 wpec = 720 Aenra = 43.200 SeutepolenTa

Apa 7.200 deutepodenTa < 3 WpeC < % nuepac < 3.600 AenTa.

6. 'Exoupe:
3 privec = 90 nuepec = 2.160 wpec
70 nuépec = 1.680 wpec

1o MNpépAnua

O MNavvnc akovoe 6Ao 1o cd pia ¢popd and Tic 8:00:00 £we Tic 8:39:21, kabwe
auto €xel Siapkela 38 A. kat 81 6., apa 39 A. 21 &. Akouoe To cd yia SeUTEPN
dopa amnd Tic 8:39:21 ewc Tic 9:18:42. Axovoe 1O cd yia Tpitn dopd and TIC
9:18:42 £wc Tic 9:58:03. 'EPale va akoloel To cd yia TeETaptn ¢opd otic 9:58:03
Kal akouye ewc Tic 10:08:14 to Kovoépto tnc AvoiEnc. Zuvenwe onc 10:15
akouye To Kovoépto Tou Kahokaiplol.

% Tou Etouc = 180 nuépec = 4.320 wpec

Apa 1.440 wpec < 70 nUEPES < 3 PVEG < % TOU E£TOUC.



